

翼尖擦地 华夏航空被停航

民航局副局长李健：不把安全当回事就别赚钱

新华社沈阳9月1日电 华夏航空公司因飞机在机场降落时机翼尖擦地，被民航管理部门要求全面停止运营。中国民航局副局长李健表示，华夏航空公司机翼尖擦地事件中，涉嫌违规操作，并且没有及时报告，理应停航。李健强调：“谁不把安全当回事，不把公众的利益当回事，谁就

别赚钱。”李健是8月31日在沈阳召开的东北地区民航安全大检查座谈会上做上述表示的。他说，华夏航空这起事件，是在全国民航系统整顿安全秩序、开展安全大检查的背景下发生的。对于类似事件或重大安全隐患，要严肃查处，减少飞行直至停飞。

李健说，据初步调查，在这起事件中华夏航空公司违规操作，并且没有及时上报，存在侥幸心理，是旅客反映后民航管理部门才知道的。8月28日，华夏航空公司一架班机在执行石家庄至贵阳航班任务时，在贵阳机场着陆过程中发生机翼翼尖擦地事件。

根据民航西南地区管理局的通知，从9月1日零时起，华夏航空公司暂停运行。公司立刻开展安全整顿，并接受管理部门调查组对事件的调查。华夏航空是我国首家专业从事支线客货运输的民营航空公司。截至目前，华夏航空执飞航线25条，机队由CRJ-200型客机组成。

公安部暗访娱乐场所 北京3派出所长 监管不力被停职

近日，公安部在派员对北京娱乐场所进行暗访行动中，查处数家涉及黄赌毒的场所，丰台公安分局主管打击黄赌毒工作的治安支队长和属地派出所所长因监管不力被停职检查。今年5月，全国范围内的一场“扫黄风暴”展开。有关负责人表示，在此次暗访查处行动中，丰台公安分局对在8月26日暗访中发现的3家涉黄场所，于当晚进行集中查处。当地分局已责令治安支队、3名属地派出所负责人停职检查。（据新华网）

打核桃

9月1日，大理白族自治州光明村的核桃树下，人们在学习打核桃。当日，云南省大理白族自治州在核桃之乡漾濞彝族自治县举办核桃节，核桃种植户与来自各地的游客、核桃营销商参加主题为“生态漾濞、绿色产业、幸福家园”的走进核桃乡系列活动。大理种植核桃历史悠久，全州核桃种植面积目前已达到666万亩，年产量超过12万吨。（新华社发）



千余内地新生 入读香港高校

新华社香港9月1日电 新学年开始，大约1400名成绩优异的内地新生近日将跨入香港的大学校门。香港各高校举行各种迎新活动，帮助内地新生认识香港、认识大学，适应新的学习生活。今年香港各高校内地录取人数与去年相当。其中，香港大学录取286人，香港中文大学录取270人，香港科技大学录取161人，香港理工大学录取241人，香港浸会大学录取148人，香港城市大学录取195人。被录取的内地生大都成绩骄人，有些学生还曾在全国奥林匹克竞赛或全国创新科技大赛中获得一等奖。

总理挑错的地理课本修订了 陕甘宁地区划入北方地区

9月1日，中小学生迎来新学期。今年北京新初中的地理课本发生了较大变化，去年温总理在北京35中听地理课后指出，“陕西、甘

肃和宁夏划入华北地区欠妥”，在今年的新教材中，华北地区不再单独成章，而是扩大成北方地区，曾引起争议的陕甘宁地区也一并

被划入了北方地区的地图中。去年9月4日，温家宝来到北京市第35中学和学生坐在一起连上5节课，其间指出该校使用的地

理教材中的问题——对中国地区的划分不清楚，把陕西、甘肃和宁夏划入华北地区。此事经过媒体报道引发热议。（据《京华时报》）

蒙城霍乱疫区 如期开学 校园防疫严阵以待

新华社合肥9月1日电 9月1日是全国中小学开学的第一天，但在安徽省蒙城县，由于霍乱疫情尚未解除，全县近500所中小校园迎来了一个特殊的开学日。目前，蒙城全县中小学在疫情稳步减轻的状况下如期迎来新学期，但校园防疫仍严阵以待，正式恢复教学秩序还有待防疫工作进展情况决定。目前，蒙城县教育部门为应对中小学开学疫情防控实施了严格的“包保责任制”。不但在校内实施一日晨、午、晚三检，保证对学生健康状况的监控，从教育局到学校班主任还签订了层层“责任状”，一旦发现学生有疑似症状将立刻隔离治疗，以此方式确保校园防疫安全。

21城市消费者可跨区域投诉

为解决网购跨区域投诉难题，降低消费者异地维权成本，北京、上海、香港等21个城市的消协（消委会、消保委），联合签署了《城市消费维权直通车合作备忘录》，实现跨区域投诉的异地处理。今后，

消费者在其中一个城市购物或接受服务遭遇侵权时，都可通过电话、邮件、传真或信件等方式向其居住地的消费者组织投诉。近来，选择网络购物、旅游购物等新型消费方式的人数激增，跨

区域投诉也日趋增多。在2010年城市消费维权杭州论坛上，北京、天津、上海、重庆、香港、澳门、杭州、沈阳、大连、长春、哈尔滨、南京、厦门、青岛、武汉、广州、深圳、成都、昆明、西安等21城市

的消协（消委会、消保委），联合开通了“城市消费维权直通车”。今后消费者跨区域投诉后，接收投诉的消费者组织会尽快将投诉移转至被投诉方所在地或经营地消费者组织。（据《北京晨报》）

合肥部分楼盘“竹签替钢筋” 相关部门展开查处

新华社合肥9月1日专电 合肥市部分住宅工程工地日前被曝以竹签代替钢筋、钢筋制作预制块，并作为混凝土剪力墙钢筋位置固定件。对此，合肥市建筑质量安全监督站通报表示，将开展专项检查，全面禁止竹签代替钢筋、钢筋制作的预制块进入工地，已使用此类预制块的工程须立即返工。截至8月31日下午，合肥市建筑质量安全监督站根据举报，已在该市金寨南路沿线两处楼盘的建筑工地查出被“竹签”填充的钢筋混凝土预制块，检查人员除勒令建筑方当场销毁外，还要求施工单

位立即返工整改。据介绍，这种“竹签垫块”是把搅拌好的混凝土倒入一个模板，再把削好的细竹签一个个塞进去，最后在模板上糊一层混凝土，由机器运作抹干晾晒后使用。合肥市建筑质量安全监督站的魏邦仁副站长表示，像这样的“竹签垫块”只需稍用力一掰，很容易就裂成了两半，填在其中的竹签便裸露出来，“肯定不符合验收规范，必须立即查处”。合肥市质监站在通报中指出：这种以竹签代替钢筋或钢筋置于预制块中的做法，应当定性为一种绝不能容忍的变相偷工减料行为。



混凝土块里穿的是竹签。

一老外在京抢走 珠宝店昂贵钻戒

8月27日晚，北京王府井东方新天地一家知名珠宝店Tiffany（蒂芙尼），一枚价值219.3万元的3克拉钻戒遭抢。昨晚，警方发放给该商场的“安全通知”上显示，抢劫者是一名外国男子。据了解，这家珠宝店位于商场首层，该店在商场内外均有门，属临街店铺，当晚店内有4名店员。商场一家水晶店的人员称，他听说那名客人看钻戒时，有人往柜台里扔了一个东西，导购捡东西时，戒指被抢走。（据《新京报》）